

# Župne obavijesti

**PONEDJELJAK:** redovito čišćenje crkve nakon večernje mise;

**SRIJEDA:** 17<sup>15</sup> Sasatanak Marijine legije

**ČETVRTAK:** redovito Euharistijsko klanjanje nakon mise

U **srijedu, 14. srpnja 2021.** kroz našu župu prolaze hodočasnici **Marijanskog zavjeta za domovinu** koji već 7. godinu hodočaste od Osijeka do Dubrovnika i mole za domovinu. Ove godine hodočašće je počelo 12. lipnja 2021., a završava 25. kolovoza 2021. Osim glavne rute, moli se i na 4. priključne rute od koji je jedna ova koja prolazi našim krajem - od Pakraca do Udbine.

**Pozivamo sve župljane i zainteresirane vjernike da se priključe u hod i molitvu za našu predivnu domovinu i njene ljude. Možete sudjelovati na cijeloj dionici ili se priključiti u dijelu puta koji vam odgovara.**

Tog se dana **kreće iz Kloštar Ivanića nakon mise u 7:30 sati kod sestara karmelićanki i hoda se do Lijeve Luke.** Ta ruta duga je 19 km.

Oko 9 sati je predviđen dolazak hodočasnika u Ivanić-Grad i okrijepa.

Tog će dana s hodočasnici ići vlč. Marijan Štingl, župnik u Voloderu i novi povjerenik za Pastoral mladih Sisačke biskupije te obogatiti hodočašće molitvenim programom.

Pozivamo vas da molite za hodočasnike!

**LJETNO RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA**

**UTORKOM i PETKOM od 17<sup>00</sup> do 18<sup>45</sup>**

*To je vrijeme predviđeno za upis sv. Misa, izdavanje potrebnih potvrda (potvrđnica, posvjedočenja ili Krsnog lista), upis vjenčanja, krštenja, sprovoda, dogovor za razgovor i sl.*

**Za sve hitne slučajeve u bilo koje vrijeme.**

**Broj župnog ureda: 2889 - 030**



## DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD  
Godina XXII. - broj 1011. - 11.7.2021.

### Poče ih slati

U ono vrijeme: Dozva Isus dvanaestoricu te ih poče slati dva po dva dajući im vlast nad nečistim dusima. I zapovjedi im da na put ne nose ništa osim štapa: ni kruha, ni torbe, ni novaca o pojasu, nego da nose samo sandale i da ne oblače dviju haljina. I govoraše im: »Kad uđete gdje u kuću, u njoj ostanite dok ne odete odande. Ako vas gdje ne prime te vas ne poslušaju, iziđite odande i otresite prah ispod svojih nogu njima za svjedočanstvo.« Otišavši, propovijedali su obraćenje, izgonili mnoge zloduhe i mnoge su nemoćnike mazali uljem i oni su ozdravljali.

*Mk 6,7-13*



## Poslanje

Nakon što je u svojem zavičaju doživio nerazumijevanje, nevjeru i čak ruganje, Isus nastavlja svoje proročko djelovanje po okolnim selima. Sada šalje i učenike u tu istu službu. Nekoliko čuda, nekoliko ozdravljenja, izganjanja zloduha, nekoliko prisposoba i mudrih riječi Isus je smatrao dovoljnim znanjem i iskustvom.

Na put sa sobom nose samo štap. I sandale na nogama. To je malo, čak i za prilike Isusova vremena. Nose samo komad drveta koji je već i za učenike mogao imati simboličko značenje, a za nas danas još i više - komad drveta je razmaknuo Crveno more i otvorio stijenu iz koje je u pustinji potekla voda; komad drveta je poslužio kao sredstvo spasenja i zauvijek otvorio nebo za nas grešnike. I to im treba biti dosta. Gledamo li mi svoj križ kao sredstvo koje nas približava Nebu ili ga smatramo suvišnim, smetnjom i opterećenjem?

Sve ostalo što im treba putem uredit će Providnost. Moraju biti siromašni kako bi bili autentični. Kako će propovijedati siromašnima Radosnu vijest ako i sami nisu siromašni? Kako će biti slobodni ako će tjeskobno brinuti o materijalnim stvarima, u strahu od razbojnika, gubitka, potrošnje zaliha i sl.? Što im je potrebno, dobit će.

Dao im je još nešto: vlast. Propovijedaju obraćenje, pomazuju i liječe bolesne i nemoćne, božanskim autoritetom izgone zloduhe. Veliko je to povjerenje s Božje strane kad nama slabima daje tako veliku čast, ali i odgovornost; kad nas šalje u tako važnu službu. Postavlja nas sebi sličnima.

Pavao u današnjem čitanju govori Efežanima kako nas je Bog u Kristu sebi izabrao prije postanka

svijeta da budemo sveti i bez mane pred njim. Sveti i bez mane postajemo po tome koliko prianjamo uz Boga koji je najveće dobro. A s time nam dolazi i vlast, autoritet koji je potkrijepljen našom autentičnošću.



DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
<b>PON 12.07.</b>	<b>19<sup>00</sup></b> † Kata, Željko i Josip Jagar, ob. Dragice Mikac	<b>Proklo</b>
<b>UTO 13.07.</b>	<b>19<sup>00</sup></b> † Mirko, Jagica i Stjepan Škrlec, Đuro i Milka Petrović † Andrija Medved † Mijo, Jela, Marko, Ivo i Milka Ljubičić † s. Ancila Bubalo, Vjekoslava Šunjić, Mate Zovak	<b>M. B. BISTRičKA</b> † Franka i Krste Silov
<b>SRI 14.07.</b>	<b>19<sup>00</sup></b> † Antonio Matijević	<b>Sv. Kamilo de Lellis</b>
<b>ČET 15.07.</b>	<b>19<sup>00</sup></b> † Zlatko, Mato i Marica Anić	<b>Sv. Bonaventura</b>
<b>PET 16.07.</b>	† Ana i Josip Krupička, Marica i Josip Miksa, Josip Brletić † Karmela Gašin, Leo Ordanić	<b>BDM od brda Karmela</b>
<b>SUB 17.07.</b>	<b>19<sup>00</sup></b> † Vlado Schmitlechner	<b>Nadan</b>
<b>NED 18.07.</b>	<b>8<sup>00</sup></b> † Jozo, Ruža, Dragica Šandrak, Mato Franjić <b>19<sup>00</sup></b> župna <b>PRO POPULO</b> <b>19<sup>00</sup></b> †	<b>XVI. NEDJELJA KROZ GODINU</b>

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

Služba je to za koju je svatko od nas predodređen. I prorok Amos u 1. čitanju kaže da je stočar i gajitelj divljih smokava, ali Gospodin ga je pozvao da prorokuje njegovom narodu. Svećenik Amasja ga tjera, smatra neprikladnim i njega i njegov govor jer ne želi čuti opomenu koja je dolazila iz njegovih usta. A ja? Jesam li prikladan za Božju službu? Koliko sam autentičan? Koliko je moj život 'opomena' onima oko mene? Imaju li drugi opravdan razlog da me prozovu kao neprikladnog svjedoka Božjega kraljevstva i navjestitelja Radosne vijesti? Imam li dovoljno poniznosti i mudrosti čuti druge 'proroke', tj. poruku koju mi prenose?

Poslan si. Propovijedati i slušati. Liječiti i tješiti. Biti autentičan.